

По исковому заявлению Катав-Ивановского городского прокурора восстановлены жилищные права жителя г.Юрюзань Катав-Ивановского муниципального района.

Катав-Ивановский городской прокурор обратился в суд с исковым заявлением об обязанности администрации Юрюзанского городского поселения предоставить по договору социального найма благоустроенное жилое помещение, отвечающее санитарным нормам общей площадью не менее 51,1 кв.м. в границах Юрюзанского городского поселения Катав-Ивановского муниципального района Челябинской области при следующих обстоятельствах.

В Катав-Ивановскую городскую прокуратуру обратился житель г. Юрюзани, жилое помещение которого признано непригодным для проживания.

В ходе проведенной проверки по данному обращению городской прокуратурой установлено, что жилой дом, в котором расположено жилое помещение заявителя, на основании заключения межведомственной комиссии постановлением Администрации Юрюзанского городского поселения признан ветхо-аварийным и непригодным для проживания.

До настоящего времени в нарушение положений статьи 11 Жилищного кодекса РФ от 29 декабря 2004 года № 188-ФЗ (далее по тексту – ЖК РФ), ч. 2 статьи 57 ЖК РФ, статей 85, 86, 89 ЖК РФ, органом местного самоуправления, принявшими решение о сносе дома, признанного в установленном законом порядке ветхоаварийным и непригодным для проживания, не исполнена обязанность по предоставлению гражданам, занимающим жилое помещение в таком доме по договору социального найма, другого благоустроенного жилого помещения по договору социального найма.

Решением Катав-Ивановского городского суда 03.04.2019 требования прокурора удовлетворены. Решение суда не вступило в законную силу.

Старший помощник Катав-Ивановского городского прокурора

юрист 2 класса

Т.Ю. Ершова